Завдання для І етапу

Всеукраїнської олімпіади з астрономії

10 клас
1. Скориставшись картою зоряного неба, ототожніть зображене сузір'я, Назвіть сузір'я, які межують зданим сузір'ям.
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2.  «Світло від сузір’я Геркулес летить до нас 10 000 років», - стверджувалось  в одній газетній статті. Чому це повідомлення викликає сумнів?

3. Мандрівники помітили, що по місцевому часу затемнення Місяця відбулося о 5 год. 15 хв. тоді як за астрономічним календарем воно повинно було відбутися о 3 год. 51 хв. за грінвічским часом. Визначте довготу їх  місця знаходження.

4. Скільки кілометрів ми пролітаємо за одну добу, рухаючись із Землею навколо Сонця? Орбітальна швидкість Землі 30 км/с.

5. Маса голубої планети в 6 раз більша за Земну. Визначте радіус цієї планети, якщо прискорення вільного падіння на її поверхні теж саме, що на Землі.

Завдання для І етапу

Всеукраїнської олімпіади з астрономії

11 клас

1. Робота з картою зоряного неба:

а) визначте в якому сузір’ї знаходиться  Місяць, якщо його координати  α =20 ч 30 хв, δ=- 200 ?

б) визначте сузір’я, в якому знаходиться галактика М 31, якщо її координати   α =0 ч 40 хв, δ=+410 ?

в) визначте моменти сходу та  заходу зорі α Великого Пса 22 грудня.

2. «Світло від сузір’я Геркулес летить до нас 10 000 років», - стверджувалось  в одній газетній статті. Чому це повідомлення викликає сумнів?

3. 1 січня 2015 року о 0 год 5 хв поясного часу з Києва було відправлено телеграму. Визначте дату та поясний час у Римі для моменту одержання телеграми, якщо час її перебування в дорозі становив 20 хвилин.

4. Скільки кілометрів ми пролітаємо за одну добу, рухаючись із Сонцем навколо центра Галактики? Орбітальна швидкість Сонця 250 км/с.

5. Визначте  у скільки разів треба збільшити швидкість обертання Землі навколо своєї осі, щоб тіла на екваторі важили вдвічі менше, ніж на полюсі? Вважати, що форма Землі не змінилась би.

